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1. UVOD 

 

Spoštovani, 
 

pred vami je Tedenski utrip Združenja občin Slovenije, v katerem vas seznanjamo z aktualnimi 

novicami in informacijami tega tedna. 

 

Vabimo vas, da se udeležite prihajajočih zanimivih izobraževanj, ki jih ZOS skozi vse leto pripravlja 

za uslužbence na občinah in tudi za drugo zainteresirano javnost: 

• Seminar: Novi izzivi pri sprejemanju občinskih prostorskih načrtov: vpliv odločb Ustavnega 
sodišča in spremembe po ZUreP-3C – 2. 12. 2025 

• Predstavitev: Kaj prinaša novela ZUP? – 4. 12. 2025 

• Seminar: Spremembe in dopolnitve Zakona o katastru nepremičnin ter dostop do prostorskih 
podatkov – 11. 12. 2025 

• Seminar: Sofinanciranje društev in javnih zavodov – pregled zakonodaje in dobre prakse – 

16. 12. 2025 

• Seminar: Pravne dileme občinskih cest na zasebnih parcelah – 8. 1. 2026 

• Seminar: Določanje osnovne plače in napredovanje javnih uslužbencev – 14. 1. 2026  

• Seminar: ZUREP 3c – 15. 1. 2026 

• Seminar: Povračila stroškov, dodatki in izplačila javnim uslužbencem v praksi – 20. 1. 2026 

• Seminar: Investicijska dokumentacija: Investicijski program-praksa – 26. 1. 2026 

 

V Tajništvu ZOS smo vam vedno na voljo za vsa vprašanja na telefonski številki 01/230 63 32 ali na 

elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 

 

                                                                                                                           Uredništvo 

 

V tem tednu svoj občinski praznik praznuje ena občina članica ZOS. 
 

Spoštovanim občanom, županu, članom občinskega sveta in občinski upravi občine Makole 
iskreno čestitamo! 

 

 

https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-novi-izzivi-pri-sprejemanju-obcinskih-prostorskih-nacrtov-vpliv-odlocb-ustavnega-sodisca-in-spremembe-po-zurep-3c/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-novi-izzivi-pri-sprejemanju-obcinskih-prostorskih-nacrtov-vpliv-odlocb-ustavnega-sodisca-in-spremembe-po-zurep-3c/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/predstavitev-kaj-prinasa-novela-zup/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-spremembe-in-dopolnitve-zakona-o-katastru-nepremicnin-ter-dostop-do-prostorskih-podatkov/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-spremembe-in-dopolnitve-zakona-o-katastru-nepremicnin-ter-dostop-do-prostorskih-podatkov/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-sofinanciranje-drustev-in-javnih-zavodov-pregled-zakonodaje-in-dobre-prakse/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-pravne-dileme-obcinskih-cest-na-zasebnih-parcelah/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-dolocanje-osnovne-place-in-napredovanje-javnih-usluzbencev/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-zurep-3c/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-povracila-stroskov-dodatki-in-izplacila-javnim-usluzbencem-v-praksi/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-investicijska-dokumentacija-investicijski-program-praksa/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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2. ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 

 

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 92/2025 

• Pravilnik o oddaji javnih najemnih stanovanj v najem 

• Pravilnik o načinu in postopku izračuna neprofitne najemnine ter višine subvencije 
najemnine 

• Pravilnik o pripravništvu v državni upravi in upravah lokalnih skupnosti 
• Aneks h Kolektivni pogodbi za dejavnost vzgoje in izobraževanja v Republiki Sloveniji 
• Aneks h Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti v Republiki Sloveniji 

• Aneks h Kolektivni pogodbi za kulturne dejavnosti v Republiki Sloveniji 

• Aneks h Kolektivni pogodbi za dejavnost zdravstva in socialnega varstva Slovenije 

• Aneks h Kolektivni pogodbi za zaposlene v zdravstveni negi 

• Javni razpis »Sofinanciranje nadgradnje infrastrukture za NMP na primarni ravni 
zdravstvenega varstva v Republiki Sloveniji za leti 2025 in 2026 – gradnja heliporta«; Ob-

2894/25 

 

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 93/2025 

• Zakon o nujnih ukrepih za zagotavljanje javne varnosti (ZNUZJV) 

• Poročilo o gibanju plač za september 2025 

 

3. AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 

 

PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O IZENAČEVANJU 
MOŽNOSTI INVALIDOV 

S strani DZ RS smo v pregled in v mnenje prejeli predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah 

Zakona o izenačevanju možnosti invalidov  (v nadaljevanju: Zakon). 

 

Predlog Zakona v 1. členu dopolnjuje 9. člen ZIMI. Nova ureditev določa, da morajo biti prilagoditve 
objektov v javni rabi izvedene z ustreznimi gradbenimi posegi in tehničnimi rešitvami (npr. zvočni in 
svetlobni signali, pisne informacije, druge tehnične prilagoditve). Obstoječi objekti, ki se dejansko 
uporabljajo, morajo biti urejeni tako, da so invalidom dostopne vse storitve, ki jih objekt nudi in ki so 

namenjene javnosti. 

 

Prilagoditev mora zajemati tudi ureditev dostopnih parkirnih mest, dostopa do objekta, vhoda v 

objekt, prehajanja med etažami in po prostorih, sanitarij, ter elementov za varno uporabo objekta za 
slepe in slabovidne. Prav tako mora biti zagotovljen vsaj en prostor ali točka, kjer je omogočena 
tehnično podprta komunikacija za gluhe in naglušne. Prilagoditve morajo biti, kolikor je mogoče, 
skladne s predpisi o graditvi objektov, ki določajo pogoje za univerzalno dostopnost. 
 

Novi četrti odstavek 9. člena poenostavlja postavitev zunanjih dvigal pri obstoječih stavbah. Določa, 
da se gradnja zunanjih vertikalnih komunikacij za namene tega zakona obravnava kot vzdrževanje 
objekta v skladu s predpisi o graditvi. Za takšna vzdrževalna dela je potrebno pripraviti projekt za 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3174/pravilnik-o-oddaji-javnih-najemnih-stanovanj-v-najem
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3175/pravilnik-o-nacinu-in-postopku-izracuna-neprofitne-najemnine-ter-visine-subvencije-najemnine
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3175/pravilnik-o-nacinu-in-postopku-izracuna-neprofitne-najemnine-ter-visine-subvencije-najemnine
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3178/pravilnik-o-pripravnistvu-v-drzavni-upravi-in-upravah-lokalnih-skupnosti
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3187/aneks-h-kolektivni-pogodbi-za-dejavnost-vzgoje-in-izobrazevanja-v-republiki-sloveniji
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3188/aneks-h-kolektivni-pogodbi-za-negospodarske-dejavnosti-v-republiki-sloveniji
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3189/aneks-h-kolektivni-pogodbi-za-kulturne-dejavnosti-v-republiki-sloveniji
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3190/aneks-h-kolektivni-pogodbi-za-dejavnost-zdravstva-in-socialnega-varstva-slovenije
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3191/aneks-h-kolektivni-pogodbi-za-zaposlene-v-zdravstveni-negi
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025009200003/javni-razpis-sofinanciranje-nadgradnje-infrastrukture-za-nmp-na-primarni-ravni-zdravstvenega-varstva-v-republiki-sloveniji-za-leti-2025-in-2026---gradnja-heliporta-ob-289425
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025009200003/javni-razpis-sofinanciranje-nadgradnje-infrastrukture-za-nmp-na-primarni-ravni-zdravstvenega-varstva-v-republiki-sloveniji-za-leti-2025-in-2026---gradnja-heliporta-ob-289425
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025009200003/javni-razpis-sofinanciranje-nadgradnje-infrastrukture-za-nmp-na-primarni-ravni-zdravstvenega-varstva-v-republiki-sloveniji-za-leti-2025-in-2026---gradnja-heliporta-ob-289425
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3242/zakon-o-nujnih-ukrepih-za-zagotavljanje-javne-varnosti-znuzjv
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3258/porocilo-o-gibanju-plac-za-september-2025
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOGA-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-IZENACEVANJU-MOZNOSTI-INVALIDOV_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/DZ-RS_PREDLOGA-ZAKONA-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-ZAKONA-O-IZENACEVANJU-MOZNOSTI-INVALIDOV_NOVEMBER-2025.pdf
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izvedbo (PZI). Če dvigalo ali druga vertikalna komunikacija povezuje največ tri etaže, zadostujejo 
grafični prikazi (tlorisi, prerezi) ter mnenje pooblaščenega strokovnjaka, ki potrdi, da predvideni 
poseg ne bo poslabšal obstoječih gradbenotehničnih lastnosti objekta. Uvrstitev zunanjih dvigal med 

vzdrževalna dela pomembno zmanjšuje administrativne zahteve in tako olajšuje izboljšanje 
dostopnosti v obstoječih objektih v javni rabi. 
 

Prav tako GZ-1 ne določa pristojnosti gradbene inšpekcije za nadzor nad dostopnostjo že obstoječih 
objektov v javni rabi, ki se ne rekonstruirajo. Novi 37.a člen zato določa pravno podlago gradbeni 
inšpekciji, za nadzor nad prilagoditvijo že obstoječih objektov v javni rabi, tudi če se ti ne bodo 
rekonstruirali, in sicer po preteku 15-letnega roka iz 38. člena ZIMI. 
 

Med drugim novi 37.b člen ureja inšpekcijskega zavezanca. Gre za lastnika objekta ali dela objekta 
v javni rabi oziroma upravljavca stvarnega premoženja države ali samoupravne lokalne skupnosti. 
Lastnik objekta ali dela objekta je zemljiškoknjižni lastnik. Pri objektih, ki so v lasti RS ali 

samoupravne lokalne skupnosti, pa je zavezanec upravljavec stvarnega premoženja države ali 
samoupravne lokalne skupnosti. 

 

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno četrtka, 18. 12. 2025, na 

elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 

 

PREDLOG UREDBE O PRAVNEM INFORMACIJSKEM SISTEMU REPUBLIKE SLOVENIJE 

S strani Službe Vlade RS za zakonodajo smo v pregled in v mnenje prejeli predlog Uredbe o 

Pravnem informacijskem sistemu Republike Slovenije (v nadaljevanju: Uredba). 

 

Predlog natančneje ureja vsebino ter način upravljanja Pravnega informacijskega sistema RS 
(PISRS) ter določa informacijske sisteme, registre, zbirke in evidence, ki so pomembni za 
normativno dejavnost, skupaj z načinom njihovega povezovanja v okviru PISRS. Podrobneje se 

določa tudi način vnosa podatkov o aktih samoupravnih lokalnih skupnosti, objavljenih v njihovih 
uradnih glasilih v skladu z zakonodajo o lokalni samoupravi, ter način vnosa njihovih neuradnih 
prečiščenih besedil v register pravnih aktov lokalnih skupnosti. 

 

Del predloga Uredbe, ki se nanaša na Register pravnih aktov lokalnih skupnosti, je vsebinsko 
primerljiv z določbami obstoječe Uredbe o registru pravnih aktov lokalnih skupnosti. 
 

V okviru PISRS so poleg izdaj Uradnega lista RS dostopne tudi druge vsebine, ki se nanašajo na 
normativno dejavnost ter pravni red RS in EU. Med te vsebine sodijo informacije o javnih 

posvetovanjih pri pripravi in spremljanju izvrševanja aktov (eDemokracija), dnevne aktualne objave, 

statistični pregledi zakonodaje (zakonodaja v številkah) ter druge uporabne povezave. Upravljanje 
PISRS zagotavlja služba Vlade RS, pristojna za zakonodajo, pri čemer skrbi, da so vsebine 
uporabnikom dostopne na enoten, pregleden in razumljiv način, ob upoštevanju uveljavljenih 
standardov oblikovanja spletnih vsebin, zahtev informacijske varnosti in razvojnih trendov na 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/SVZ_PREDLOG-UREDBE-O-PRAVNEM-INFORMACIJSKEM-SISTEMU-REPUBLIKE-SLOVENIJE-_NOVEMBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/SVZ_PREDLOG-UREDBE-O-PRAVNEM-INFORMACIJSKEM-SISTEMU-REPUBLIKE-SLOVENIJE-_NOVEMBER-2025.docx
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področju informacijske tehnologije. Komercialnih objav, oglasov in podobnih vsebin PISRS ne 
vključuje. 
 

PISRS povezuje naslednje informacijske sisteme, zbirke, evidence in registre državnih organov: 
- zbirko uradnih objav uradnega lista, 

- zbirko neuradnih objav uradnega lista, 

- register predpisov, 

- zbirko splošnih aktov za izvrševanje javnih pooblastil, 
- zbirko drugih splošnih in posamičnih aktov, 
- zbirko neuradnih prečiščenih besedil, 
- register pravnih aktov Evropske unije, 

- zbirko objavljenih predpisov, ki še ne veljajo, in predpisov v pripravi, 
- zbirko obsoletnih in konzumiranih predpisov, 

- zbirko neveljavnih predpisov, 

- zbirko prevodov predpisov, 

- evidenco normodajalcev ter 

- druge informacijske sisteme, registre, zbirke in evidence, pomembne za normativno 

dejavnost. 

 

V PISRS je vključen tudi register pravnih aktov lokalnih skupnosti. 
 

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno srede, 17. 12. 2025, na 

elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si.   

 

PREDLOG UREDBE O PRIPRAVI IN OBJAVLJANJU AKTOV V URADNEM LISTU REPUBLIKE 

SLOVENIJE  

S strani Službe Vlade RS za zakonodajo smo v pregled in v mnenje prejeli predlog Uredbe o pripravi 

in objavljanju aktov v Uradnem listu Republike Slovenije (v nadaljevanju: Uredba). 

 

Gre za predlog Uredbe, ki natančneje ureja način objavljanja v Uradnem listu RS, določa sestavo in 
dodeljevanje enoličnih identifikacijskih oznak ter opisuje pripravo aktov v enotnem slovenskem 
standardu za normativne akte in uporabo modularnega ogrodja za pripravo elektronskih 

dokumentov. Modularno ogrodje omogoča načrtovanje, pripravo, sprejem oziroma izdajo ter objavo 
aktov iz 5. člena Zakona o objavljanju v Uradnem listu RS. Postopek priprave vključuje oblikovanje 
predlogov aktov za objavo in – kadar je to predpisano – njihovo usklajevanje s pristojnimi ministrstvi 

in vladnimi službami ter posvetovanje z javnostjo. Modularno ogrodje zagotavlja sledljivost podatkov 
in dokumentov v vseh korakih ter sistemsko obveščanje registriranih uporabnikov o opravljenih 

nalogah in morebitnih neuspelih postopkih. Če modularno ogrodje zaradi tehničnih težav ne deluje 
ali deluje omejeno, služba Vlade RS, pristojna za zakonodajo, o tem objavi obvestilo v samem 
ogrodju, v Pravnem informacijskem sistemu RS, na osrednjem državnem spletnem mestu ali na drug 

primeren način. 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/SVZ_-PREDLOG-UREDBE-O-PRIPRAVI-IN-OBJAVLJANJU-AKTOV-V-URADNEM-LISTU-REPUBLIKE-SLOVENIJE_NOVEMBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/SVZ_-PREDLOG-UREDBE-O-PRIPRAVI-IN-OBJAVLJANJU-AKTOV-V-URADNEM-LISTU-REPUBLIKE-SLOVENIJE_NOVEMBER-2025.docx
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Predlog predvideva tudi, da predlagatelj objave akt v objavo odredi prek modularnega ogrodja. 

Odreditev se izvede, ko je akt dokončno pripravljen. V modularnem okolju jo je mogoče podati 
kadarkoli, pri čemer sistem predlagatelja opozori, da odreditev po 14. uri na delovni dan ali na dan, 

ko izdajatelj uradnega lista ne posluje, pomeni, da bo akt objavljen prvi naslednji delovni dan. 

 

Odredba za objavo se v modularnem ogrodju ustvari samodejno na podlagi podatkov, ki jih je vnesel 

predlagatelj. Ta odredbo podpiše varno in elektronsko s kvalificiranim potrdilom v skladu z 
zakonodajo, ki ureja elektronsko identifikacijo in storitve zaupanja. Če izdajatelj uradnega lista 
ugotovi, da akt ne izpolnjuje pogojev za objavo, o tem obvesti predlagatelja, ki mora odpraviti 

pomanjkljivosti in ponovno odrediti objavo. Rok za objavo akta začne teči od prejema zadnje, 
ustrezno podane odredbe za objavo. 

 

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno srede, 17. 12. 2025, na 

elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 

 

PREDLOG UREDBE O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH UREDBE O PITNI VODI 

Na spletnem portalu eDemokracija je objavljen predlog Uredbe o spremembah in dopolnitvah 

Uredbe o pitni vodi (v nadaljevanju: Uredba), ki ga je objavilo Ministrstvo za zdravje. 

 

Predlagana Uredba zagotavlja ustrezno izvajanje Direktive (EU) 2020/2184 Evropskega parlamenta 

in Sveta z dne 16. decembra 2020 o kakovosti vode, namenjene za prehrano ljudi. Evropska komisija 

je Republiko Slovenijo v predhodnem postopku z uradnim opominom opozorila na nepopoln prenos 

navedene direktive. 

 

V 2. členu se zato spreminjata prva in druga alineja prvega odstavka 6. člena Uredbe o pitni vodi. 
Besedilu se doda izraz »morebitno« skladno s točko (a) prvega odstavka 4. člena Direktive 
2020/2184. Sedanja določba namreč ne vključuje pojma »morebitna nevarnost za zdravje ljudi«, 
temveč govori le o »nevarnosti za zdravje ljudi«, kar pomeni nižji standard, saj ne zajema situacij, 
kjer je nevarnost šele potencialna. 
 

Zaradi uskladitve s šestim odstavkom 14. člena Direktive 2020/2184 se v drugi odstavek 17. člena 
Uredbe o pitni vodi dopolni obveznost upravljavca vodovoda, da poleg ugotavljanja vzrokov 

neskladnosti in čimprejšnjega izvajanja ukrepov presodi tudi, ali neskladnost predstavlja tveganje za 

zdravje ljudi. Hkrati se dodatno pojasnjuje, da se po drugem odstavku 6. člena Uredbe o pitni vodi 
skladnost pitne vode nanaša tudi na parametre iz dela C Priloge 1, kar pomeni, da se ukrepi iz 
drugega in tretjega odstavka 17. člena uporabljajo tudi v primeru neskladnosti teh parametrov. 
 

V 38. členu Uredbe o pitni vodi se v drugem odstavku datum »31. december 2025« nadomesti z 
»30. junijem 2026«. Sprememba je potrebna zaradi zagotovitve dovolj časa za pripravo Navodil za 
izdelavo varnostnega načrta ter uskladitev nalog, povezanih s prikazom prispevnih območij zajetij 
pitne vode. 

 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZ_PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-PITNI-VODI_NOVEMBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZ_PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-PITNI-VODI_NOVEMBER-2025.docx
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Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno petka, 19. 12. 2025, na 

elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 

 

4. SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI 
 

PREDSEDNIK ZOS SMRDELJ PRI PREDSEDNIKU VLADE POUDARIL POMEN OBLIKOVANJA 

POKRAJIN ZA SKLADNEJŠI REGIONALNI RAZVOJ 

V petek, 21. 11. 2025, je pri predsedniku Vlade RS dr. Robertu Golobu potekal sestanek v zvezi s 

predlogom Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega 

razvoja. Na sestanek so bili povabljeni predstavniki reprezentativnih občinskih združenj in 
predstavnik združenja regionalnih razvojnih agencij, v imenu Združenja občin Slovenije (ZOS) pa se 
ga je udeležil predsednik ZOS Robert Smrdelj. 
 

Ob odsotnosti ministra za kohezijo in regionalni razvoj dr. Aleksandra Jevška je v začetku glavne 
novosti predloga novele Zakona predstavil njegov državni sekretar Srečko Đurov. Slovenija po 
njegovo potrebuje nov razvojni model: država je namreč na razpotju zaradi centralizacije predvsem 

na račun razvoja glavnega mesta, pri čemer so centralizacijske tendence v bistvu dokaj naraven 
pojav. Politika si mora tako intenzivneje prizadevati za razvoj vseh razvojnih regij, saj spremljanje 

trenutnih ukrepov regionalne politike kaže na čedalje večji razkorak v produktivnosti med 
Osrednjeslovensko regijo in ostalimi razvojnimi regijami. Nova paradigma regionalnega razvoja bo 

slonela na Strategiji regionalnega razvoja za obdobje 2026-2050 s splošnim ciljem visoke kakovosti 
življenja prebivalcev v vseh regijah in na akcijskem programu za izvajanje strategije, ki bo pripravljen 
za vsakokratni večletni finančni okvir EU. Predlog novele Zakona vključuje tudi možnost odprtja in 
državnega sofinanciranja razvojne pisarne reprezentativnih občinskih združenj ali združenja 
regionalnih razvojnih agencij v Bruslju z namenom boljšega »izkupička« na centraliziranih evropskih 
razpisih. 

 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

 

5. POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 

 

PONOVNA POBUDA V ZVEZI Z OMEJITVIJO DOSTOPA DO CRP 

ZOS je na MJU, MNZ in GURS ponovno posredoval dopis v zvezi z omejitvami dostopa lokalnih 

skupnosti do Centralnega registra prebivalstva. Omejitev močno otežuje delo občinskih uprav, 
denimo pri aktivnostih v zvezi z nadomestilom za uporabo stavbnega zemljišča.  
 

POZIV V ZVEZI Z OHRANJANJEM DOSTOPA DO STORITEV V LOKALNIH SKUPNOSTIH 

ZOS je na Vlado RS posredoval poziv za pripravo in sprejem ustreznih sistemskih in zakonodajnih 

rešitev, ki bi zagotovile ohranjanje dostopa do storitev splošnega pomena v vseh delih države. V 
zadnjem obdobju namreč opažamo namere po zaprtju poštnih in bančnih poslovalnic. 
 

  

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/predsednik-zos-smrdelj-pri-predsedniku-vlade-poudaril-pomen-oblikovanja-pokrajin-za-skladnejsi-regionalni-razvoj/
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MJU_MNZ_GURS-CRP-1.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/VLADA-RS_POZIV-OHRANJANJE-DOSTOPA-DO-STORITEV.pdf
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IZJAVA O PODPORI K PREDLOGU SPREMEMB ZAKONA O LEKARNIŠKI DEJAVNOSTI 
ZOS je na MZ, Lekarniško zbornico Slovenije in Vlado RS posredoval izjavo o podpori k predlogu 

sprememb Zakona o lekarniški dejavnosti, ki so jo pripravili v občinah Apače, Cerkvenjak, Dornava, 
Gornja Radgona, Razkrižje in Rogašovci. Predlagajo zakonske spremembe, ki bi občinam 
omogočile sprejetje skupnega koncesijskega akta za lekarniško dejavnost na primarni ravni tudi v 

primeru, če občine niso sosednje. 
 

6. VPRAŠANJA OBČIN 

 

VZDRŽEVANJE ŠPORTNIH PARKOV V OBČINAH 

Na Združenje občin Slovenije se je obrnila ena od občin članic, ki se v okviru načrtovanja in 
izboljšanja javne infrastrukture zanima za primerjalne prakse občin po Sloveniji na področju 
vzdrževanja športnih parkov. 
 

Občino zanimajo informacije ali usmeritve glede naslednjih področij: 
• Kako je v vaši občini urejeno redno vzdrževanje športnih parkov (npr. igrišča, tekaške steze, 

fitnes na prostem ipd.); 

• Kdo je odgovoren za vzdrževanje (občina, javni zavod, zunanji izvajalci, društva); 
• Ali vaša občina uporabljajo posebne pogodbe ali koncesije za ta namen; 
• Kako je urejeno financiranje in nadzor nad kakovostjo vzdrževanja. 

 

Zbir odgovorov je na voljo TU. 

 

7. SEJE VLADE RS 

 

REDNA SEJA VLADE RS 

181. REDNA SEJA 

Vlada RS je na 181. redni seji, ki je potekala 27. 11. 2025, sprejela drugo sprejela drugo 

spremembo Programa za izvajanje evropske kohezijske politike (EKP) za obdobje 2021-2027. 

Hkrati je določila tudi besedilo predloga Zakona o dodatnih interventnih ukrepih na področju 
zdravstva ter ga po nujnem postopku poslala v obravnavo v DZ RS. Prav tako je Vlada RS 

potrdila besedilo predloga Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o financiranju in 

spodbujanju gradnje javnih najemnih stanovanj ter ga poslala v obravnavo v DZ RS po 

nujnem postopku.  

 

Druga sprememba programa evropske kohezijske politike 2021-2027 

Sprememba je namenjena prilagoditvi slovenskega programa novim strateškim prioritetam EU in 
nacionalnim razvojnim potrebam. Glavni cilj je učinkovitejša raba razpoložljivih sredstev ter 
osredotočanje na področja z največjim razvojnim učinkom, s čimer se bo še pospešilo črpanje 
nepovratnih kohezijskih sredstev, zlasti v letu 2026. 

 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MZ_VLADA_LZS-IZVAJA-O-PODPORI-2.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/ZBIR-ODGOVOROV-VZDRZEVANJE-SPORTNIH-PARKOV-V-OBCINAH-2.pdf
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V okviru spremembe programa bo Slovenija prerazporedila nepovratna sredstva v višini 243,5 
milijona evrov in dodatnih 15,5 milijona evrov iz varnostne mreže na naslednje nove vsebine: 
 

- Konkurenčnost: 53,5 milijonov evrov –  Podpora naložbam, ki prispevajo k ciljem platforme za 
strateške tehnologije za Evropo (STEP), sredstva za javni razpis za razvoj in proizvodnjo 
strateških tehnologij 30 milijonov evrov ter superračunalnik 2 (HPC 2) v višini 23,5 milijona evrov. 

- Energetski prehod in energetska varnost: 57,7 milijonov evrov – Ukrep zajema čezmejne 
energetske povezave, prenosno/distribucijsko mrežo, hranilnike in polnilno infrastrukturo.  

- Obramba in varnost – za tako imenovano dvojno rabo bo RS namenila dobrih 81,4 milijonov 

evrov. Od tega bo za zagotavljanje zdravstvene infrastrukture za dvojno rabo (naložbe v regijske 
bolnišnice) namenjenih 46 milijonov evrov.   

- Dostopna in trajnostna stanovanja: 41,9 milijonov evrov – Za sofinanciranje cenovno dostopnih 

in trajnostnih javnih najemnih stanovanj in javnih najemnih oskrbovanih stanovanj. 

 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

 

DOPISNA SEJA VLADE RS 

379. DOPISNA SEJA 

Vlada RS je na včerajšnji dopisni seji obravnavala programa odprave posledic neposredne 
škode med 5. in 7. majem 2025 in 4. in 7. julijem 2025, spremenila pa je tudi Letni program 
odprave posledic zaradi poplav in plazov iz maja 2023 za leto 2025. Sprejela je še Odlok o 
Strategiji razvoja socialne ekonomije do leta 2035, soglašala pa je tudi z amandmaji k 
predlogu Zakonu o varstvu javnega reda in miru. 

 

Program odprave posledic neposredne škode na stvareh zaradi neurij s poplavami in 
zemeljskimi plazovi med 5. in 7. majem 2025 

Vlada RS je potrdila oceno neposredne škode po neurjih s poplavami in zemeljskimi plazovi, ki so 
med 5. in 7. 5. 2025 prizadela območja severne Primorske in Gorenjske. Skupna ocena neposredne 
škode presega 0,3 promile načrtovanih prihodkov državnega proračuna za leto 2025, s čimer je 
dosežen prag za pomoč po Zakonu o odpravi posledic naravnih nesreč. 
 

Vlada RS je predhodno potrdila tudi Predhodni program odprave posledic, ki je zajemal nujne ukrepe 

za preprečevanje nadaljnje škode ter zaščito prebivalstva in premoženja. 
 

Na podlagi Zakona je Ministrstvo za naravne vire in prostor pripravilo Program odprave neposredne 

škode na stvareh zaradi neurij s poplavami in plazovi iz maja 2025. Sredstva za njegovo izvedbo se 
zagotavljajo iz integralnega proračuna v okviru finančnega načrta ministrstva. 
 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/181.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/379.-DOPISNA-SEJA-VLADE-RS-2.pdf
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8. SEJE DZ RS 

 

REDNA SEJA DZ RS 

36. REDNA SEJA 

Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na 36. redni seji, ki je potekala med 17. in 25. 

11. 2025, med drugim potrdili spremembe proračuna RS za leto 2026, Proračun RS za leto 
2027 in Zakon o izvrševanju proračunov RS za leti 2026 in 2027. Hkrati so sprejeli tudi Zakon 
o spremembah in dopolnitvah Zakona o spodbujanju razvoja turizma, Zakon o kmetijstvu, 

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o kmetijskih zemljiščih, Zakon o hrani ter 

Zakon o varni hrani in krmi. Sprejeli so tudi predlog za začetek postopka za spremembo 154. 
člena Ustave RS z osnutkom Ustavnega zakona. Prav tako so odločili, da je za nadaljnjo 

obravnavo primeren predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o ohranjanju 

narave, zaključil pa se je parlamentarni postopek obravnave predloga Zakona o dopolnitvi 

Zakona o skladu kmetijskih zemljišč in gozdov. 
 

Sprejeti Zakoni: 

Spremembe proračuna Republike Slovenije za leto 2026 

Poslanke in poslanci so s 50 glasovi za in 32 proti potrdili spremembe proračuna Republike Slovenije 
za leto 2026. Za prihodnje leto so načrtovano prihodki v višini 15, 6 milijarde evrov, odhodki pa 17,7 
milijarde evrov, tako da je proračunski primanjkljaj predviden v višini 2,1 milijarde evrov oz. 2,9 
odstotka BDP. 

 

Proračun Republike Slovenije za leto 2027 

Poslanke in poslanci so s 50 glasovi za in 32 proti sprejeli tudi proračun Republike Slovenije za leto 
2027. Načrtovani prihodki v letu 2027 znašajo 16 milijard evrov, odhodki 18,1 milijard evrov, tako da 
naj bi tudi v letu 2027 primanjkljaj znašal 2,1 milijarde evrov oz. 2,8 odstotka BDP. 
 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

 

9. NOVICA ZDRUŽENJA 

  

FURS NADALJUJE S PRENOVO PROCESA ODMERE NUSZ 

V začetku septembra smo vas obvestili, da je Finančna uprava RS začela vsebinsko in tehnološko 
prenovo procesa odmere nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča (NUSZ). Novica je 
dostopna TU. S prenovo želi FURS zagotoviti poenoten nabor podatkov ter enotno obliko in način 
izmenjave občinskih podatkov za letno odmero NUSZ. O vseh aktivnostih, povezanih s prenovo 
procesa, bo FURS občine sproti obveščal. 
 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

  

https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/seje/izbranaSeja/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N_L0NzA0CQ0xMQy28LA0MjA30w1EVuBsFmRoEuhg5-QYDZYODjfSjiNFvgAM4GhCnH4-CKPzGF-SGhoY6KioCAKVDruE!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?seja=qPj1-h55FFZSUmmV2ecIoQ&uid=F9402DC9EA2B3874C1258CFF0029CD98&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=4D9A33765F4412E7C1258D1500497B7D&db=pre_akt&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=4D9A33765F4412E7C1258D1500497B7D&db=pre_akt&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=70EBA868AC9B000AC1258D15004AE13B&db=pre_akt&mandat=IX
https://www.dz-rs.si/wps/portal/Home/zakonodaja/izbran/!ut/p/z1/04_Sj9CPykssy0xPLMnMz0vMAfIjo8zivSy9Hb283Q0N3E3dLQwCQ7z9g7w8nAwsnMz1w9EUGAWZGgS6GDn5BhsYGwQHG-pHEaPfAAdwNCBOPx4FUfiNL8gNDQ11VFQEAAXcoa4!/dz/d5/L2dBISEvZ0FBIS9nQSEh/?uid=70EBA868AC9B000AC1258D15004AE13B&db=pre_akt&mandat=IX
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/36.-REDNA-SEJA-DZ-RS-1.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/furs-obvesca-o-prenovi-procesa-odmere-nusz/
https://www.zdruzenjeobcin.si/furs-nadaljuje-prenovo-procesa-odmere-nusz/


 

 

 

 

 
 

Tedenski utrip ZOS 
24. do 30. november 2025  

*** 

 

Dunajska 156, 1000 Ljubljana • 01/230 63 32 • info@zdruzenjeobcin.si • www.zdruzenjeobcin.si 
10 

10. KORISTNE INFORMACIJE 

 

MINISTRSTVO ZA DELO Z ODGOVORI NA NEKATERA VPRAŠANJA V ZVEZI Z ZIMSKIM 
REGRESOM 

Na Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti so pripravili kratek pregled 
podrobnosti o zimskem regresu in odgovore na najpogostejša vprašanja v zvezi z izplačilom 
zimskega regresa. Ta predstavlja novo delovnopravno pravico po Zakonu o pravici do zimskega 

regresa ter prenovi ugotavljanja davčne osnove z upoštevanjem normiranih dohodkov. 
 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

 

NAVODILO OBČINAM ZA IZPLAČILO ZIMSKEGA REGRESA ZA LETO 2025 

Na ministrstvu za finance so pripravili navodilo občinam za izplačilo zimskega regresa za leto 2025. 
 

Nekateri poudarki: 

- Višina zimskega regresa bo znašala polovico minimalne plače za leto 2025, tj. 638,86 eur. 
- Občinam se iz proračuna povrnejo sredstva za izplačilo zimskega regresa za delavce in 

funkcionarje, zaposlene na občini in za delavce pri tistih posrednih uporabnikih občinskega 
proračuna, katerih ustanoviteljica je občina. 

 

Celotno sporočilo je na voljo TU 

 

JAVNA AGENCIJA ZA VARNOST PROMETA OBJAVILA JAVNI POZIV NAMESTITEV 

PRIKAZOVALNIKOV HITROSTI »VI VOZITE« 2025 

Javna agencija RS za varnost prometa je v četrtek, 20. 11. 2025, objavila Javni poziv Namestitev 
prikazovalnikov hitrosti »Vi vozite« 2025 (v nadaljevanju: Javni poziv). Namenjen je občinam, 
zagotavlja pa jim brezplačno uporabo oz. brezplačni najem prikazovalnikov hitrosti, in sicer za 

namen pridobivanja statističnih podatkov o hitrosti na posameznih cestnih odsekih. Skupno je na 
razpolago 15 prikazovalnikov hitrosti. 

 

Kot je zapisano v Javnem pozivu, lahko občine prijavijo tudi tiste lokacije, ki so na državnih cestah 
in s katerimi upravlja Direkcija RS za infrastrukturo, pri čemer morajo občine Agenciji predložiti vsa 
potrebna dovoljenja oz. soglasja upravljalca za postavitev prikazovalnika hitrosti (soglasje 

upravljalca lahko posredujejo tudi naknadno, vendar pred sklenitvijo sporazuma in pričetkom 
uporabe prikazovalnika; k prijavi se priloži izjava občine). 
 

Javna agencija bo z izbranimi občinami sklenila sporazum za uporabo prikazovalnikov hitrosti za 
obdobje do 31. 10. 2026. Rok za oddajo prijave je 4. 12. 2025, potrebno pa je izpolniti spletno 

prijavnico. Rezultati Javnega poziva bodo objavljeni najkasneje do 16. 12. 2025 na spletni strani 

javne agencije. 

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9359
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO9359
https://www.zdruzenjeobcin.si/ministrstvo-za-delo-z-odgovori-na-nekatera-vprasanja-v-zvezi-z-zimskim-regresom/
https://www.zdruzenjeobcin.si/navodilo-obcinam-za-izplacilo-zimskega-regresa-za-leto-2025/
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Več informacij – tudi celotno besedilo javnega poziva – je na voljo TU. 

 

TERMINA USPOSABLJANJA O REGISTRU PRAVNIH AKTOV LOKALNIH SKUPNOSTI 

Služba Vlade RS za zakonodajo obvešča, da sta na portalu Upravne akademije objavljena 
decembrska termina za usposabljanje za delo z informacijskim sistemom Modularno ogrodje za 

pripravo elektronskih dokumentov (komponenta MOPED-PLUS), v katerem se bodo v prihodnje 

opravljali vnosi podatkov o pravnih aktih lokalnih skupnosti in pripravljala njihova neuradna 

prečiščena besedila. 
 

Usposabljanje IS MOPED-PLUS – osnovno usposabljanje je razpisano v dveh terminih, in sicer: 

- petek, 5. 12. 2025, ob 9.00, in 

- četrtek, 18. 12. 2025, ob 9.00. 
 

Usposabljanje bo potekalo na daljavo, trajalo pa bo tri pedagoške ure. 
 

Prijava poteka prek prijavnega obrazca, ki je na spletni strani Upravne akademije na voljo na dnu 

opisa usposabljanja z izbiro gumba »Prijavite se«. 
 

Dopis je na voljo TU. 

 

11. AKTUALNI JAVNI RAZPISI 
 

V nadaljevanju so zbrani trenutno aktualni javni razpisi, ki so relevantni za občine: 
 

1. Javni poziv Namestitev prikazovalnikov hitrosti »Vi vozite« 2025 – 4. 12. 2025 

2. Javni razpis »Sofinanciranje nadgradnje infrastrukture za NMP na primarni ravni 
zdravstvenega varstva v Republiki Sloveniji za leti 2025 in 2026 – gradnja heliporta«; Ob-

2894/25 – 5. 12. 2025 

3. 1. javni razpis  za intervencijo izvedba agromelioracij in komasacij kmetijskih zemljišč, 
podintervencija izvedba agromelioracij na komasacijskih območjih  – 19. 12. 2025, do 14. ure 

4. Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO KOMUNALNA PODJETJA – 31. 12. 

2025  

5. Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanjskih in bivalnih enot za leti 

2024 in 2025 – 31. 12. 2025 

6. Javni poziv 35SUB-AVPO15 – nakup vozil za javni potniški promet – do 31. 12. 2025 

7. Drugi javni razpis za finančne produkte – LOKALNO OBČINE, LOKALNO OBČINE Male, 
LOKALNO OBČINE Sanacije – 31. 12. 2025 

8. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za 
obdobje od 2023 do 2027, prva sprememba, druga sprememba – 19. 1. 2026, 11. 5. 2026, 

19. 10. 2026 

https://www.avp-rs.si/javni-poziv-namestitev-prikazovalnikov-hitrosti-vi-vozite-2025-2/
https://ua.gov.si/aktivnosti/detajli/?ID=66cf6fe7-d6be-f011-abb4-005056817c25&Tag=459,576
https://www.zdruzenjeobcin.si/termina-usposabljanja-o-registru-pravnih-aktov-lokalnih-skupnosti/
https://www.avp-rs.si/javni-poziv-namestitev-prikazovalnikov-hitrosti-vi-vozite-2025-2/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025009200003/javni-razpis-sofinanciranje-nadgradnje-infrastrukture-za-nmp-na-primarni-ravni-zdravstvenega-varstva-v-republiki-sloveniji-za-leti-2025-in-2026---gradnja-heliporta-ob-289425
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025009200003/javni-razpis-sofinanciranje-nadgradnje-infrastrukture-za-nmp-na-primarni-ravni-zdravstvenega-varstva-v-republiki-sloveniji-za-leti-2025-in-2026---gradnja-heliporta-ob-289425
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025009200003/javni-razpis-sofinanciranje-nadgradnje-infrastrukture-za-nmp-na-primarni-ravni-zdravstvenega-varstva-v-republiki-sloveniji-za-leti-2025-in-2026---gradnja-heliporta-ob-289425
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007600001/1--javni-razpis-za-intervencijo-izvedba-agromelioracij-in-komasacij-kmetijskih-zemljisc-podintervencija-izvedba-agromelioracij-na-komasacijskih-obmocjih-ob-260825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007600001/1--javni-razpis-za-intervencijo-izvedba-agromelioracij-in-komasacij-kmetijskih-zemljisc-podintervencija-izvedba-agromelioracij-na-komasacijskih-obmocjih-ob-260825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024006300008/drugi-javni-razpis-za-financni-produkt---lokalno-komunalna-podjetja-st--0301-12024-srrs-8-ob-266624
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.ekosklad.si/lokalna-samouprava/nameni/prikazi/actionID=1
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.zdruzenjeobcin.si/popravek-besedila-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027/
https://www.uradni-list.si/_pdf/2025/Ra/r2025073.pdf
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9. Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega prostorskega 
izvedbenega akta – 30. 1. 2026 

10. Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih zemljišč – 5. 3. 

2026 

11. Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023–2029 – 30. 4. 

2026 

12. Javni poziv za spodbude občinam za nakup novih vozil za prevoz potnikov in šolarjev 
(oznaka: JP VPPŠ-2025) – 15. 11. 2026 (rok za izvedbo) 

13. Javni razpis za finančni produkt LOKALNO OBČINE – 31. 12. 2026 

 

*** 

https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-zagotovitev-podatkov-evidence-stavbnih-zemljisc/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://www.srrs.si/javni-razpisi/lokalno-obcine-2/

